



Datum: 20.04.2020

Zadeva: **Sklepi 22. izredne seje RSK za fizioterapijo**

Sklep 1. V začetnem obdobju v času epidemije COVID-19 se prioriteto obravnava paciente s stopnjo nujnosti zelo hitro, kamor sodijo pacienti po poškodbah in po-operativnih stanjih, ki imajo negativno epidemiološko anamnezo in nimajo prisotnih znakov za okužbo dihal. Izvajanje fizioterapevtske dejavnosti je povezano z zagotovljenimi pogoji za izvedbo primerne, kakovostne in varne fizioterapevtske obravnave (kar vključuje zagotavljanje vseh organizacijskih, kadrovskih in tehničnih pogojev).

Sklep 2. Triaža napotne listine, s postopkom triaže, kjer fizioterapevt opravi strokovno usmerjen pregled (v izrednih razmerah s pomočjo telefonskega pogovora ali ob uporabi sodobnih komunikacijskih pripomočkov) ter ob upoštevanju napotne diagnoze in drugih pomembnih podatkov o pacientu/uporabniku in ciljih obravnave, postavi fizioterapevtsko diagnozo. Na podlagi ugotovitev presodi o ustreznosti stopnje nujnosti. Po potrebi stopnjo nujnosti lahko spremeni ob pričetku fizioterapevtske obravnave in oceni morebitno škodo ob opustitvi obravnave.

Sklep 3. Za zmanjšanje čakalnih dob v času epidemije COVID-19 bi bilo priporočljivo zmanjšati število obiskov na maksimalno 5 z možnostjo podaljšanja in s povečanjem razmika med posameznimi obiski, glede na fizioterapevtsko oceno pacienta.

Sklep 4. Uveljavitev novih fizioterapevtskih postopkov z uporabo sodobnih komunikacijskih pripomočkov (pošiljanje programa vaj po navadni ali internetni pošti, video konference, ...). Pri tem je v prvi vrsti poudarjena hitra in učinkovita pomoč pri čemer ne pride do stika pacienta in terapevta.

Sklep 5. Vzpostaviti dogovor in usklajevanje z ZZS glede doseganja realizacije storitev, ki je predvidena v Pogodbi z ZZS. Upoštevati je potrebno povečano porabo časa zaradi dodatnih postopkov razkuževanja, obravnave le enega pacienta in povečanja stroškov dela in nabave zaščitne osebne varovalne opreme. Potrebno bo skleniti tudi dogovor glede razširitve nabora fizioterapevtskih postopkov v dejavnosti primarne fizioterapije na nivoju 507 028.

Sklep 6. RSK za fizioterapijo podpira besedilo Navodila in priporočila za izvajanje fizioterapevtske dejavnosti v času epidemije COVID - 19 s popravki, ki so se oblikovali v razpravi in so vstavljeni v besedilo.

Pripravila:

Predsednica RSK za fizioterapijo:

Petra Dovč, dipl. fiziot., univ. dipl. org.